# Сорок второе заседание Совета Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

#### РЕШЕНИЕ

Совета Кряш-Сердинского сельского поселения

от 10 марта 2025 года

№ 109

Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 26 Избирательного кодекса Республики Татарстан от 7 мая 2007 года № 21-ЗРТ, уставом Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Совет Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Утвердить сроком на десять лет схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан и ее графическое изображение (приложение).
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение, включая графическое изображение, в срок не позднее 14 марта 2025 года на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru), на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан (www.pestreci.tatarstan.ru), а также на информационном стенде по адресу: Республика Татарстан, Пестречинский район, с. Кряш-Серда, ул. Татарстан, д. 6а.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Кряш-Сердинского сельского

поселения Пестречинского муниципального района

Н.В. Морозов

Приложение к решению Совета Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 10 марта 2025 года № 109

#### Схема

одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

#### Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 1

Число избирателей – 49

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: часть территории села Кряш-Серда (улица Татарстан).

#### Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 2

Число избирателей – 45

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: часть территории села Кряш-Серда (улицы: Луговая, Советская дома №№: с 28 по 50).

## Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 3

Число избирателей – 46

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Кряш-Серда (улица Советская дома №№ с 51 по 94).

# Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 4

Число избирателей – 44

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: часть территории села Кряш-Серда (улицы: Советская дома №№: с 95 по 107, 171, 172), часть территории деревни Колкомерка (улица Амбарная).

### Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 5

Число избирателей – 46

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: часть территории деревни Колкомерка (улицы: Верхняя, Нижняя, Школьная).

### Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 6

Число избирателей – 48

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: часть территории села Кряш-Серда (улица Молодежная).

# Кряш-Сердинский одномандатный избирательный округ № 7

Число избирателей – 51

В округ входит часть территории Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в границах: часть территории села Кряш-Серда (улица Гагарина).

Графическое изображение схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Кряш-Сердинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

